

# 马刺主场力擒热火取总决赛“开门红”

# 空调故障热抽筋 主场作战马上赢



天生神力的詹姆斯竟然抽筋，在最后一刻缺席比赛，导致热火输球。

谁会想到，总决赛第一战，主队球馆出故障的空调成为主角，抢了詹姆斯、邓肯等超级巨星的风头。圣安东尼奥马刺队主场 AT&T 中心空调失灵，2013-2014 赛季 NBA 总决赛 5 日在炙热的环境下揭幕，场馆温度一度高达 32 摄氏度以上，热火队主将詹姆斯拼到抽筋，马刺队最终在主场 110:95 击败热火队，拿到“开门红”。

这是自 1998 年芝加哥公牛队和犹他爵士队连续第二年总决赛相遇以来首次出现两支队伍总决赛“再聚首”的情况。在几乎毫无秘密可言的对决中，马刺队凭借第四节末段一个 28:9 的攻击波取下比赛胜利。

这是马刺队的第六次总决赛之旅，也是该队第六次拿下第一场，在这 6 场总决赛首场比赛中，马刺队命中率高达 59%。老将邓肯全场拿到 21 分和 10 个篮板的两双，成为了马刺队获胜的最大功臣。吉诺比利拿到 16 分和 11 次助攻。

对于赛场的高温环境，马刺队主帅波波维奇赛后表示：“对于两队来说这都很困难，对方陷入困境，我们也一直在努力平衡队员们的比赛和休息时间，实在是太热了。”

热火队的詹姆斯出场 33 分钟，得到全队最高的 25 分，在距离全场比赛结束还剩 3 分 59 秒时，他因为抽筋而不得不下场休息，热火队阵脚大乱，马刺队也趁机打出狂风暴雨般的进攻，从第四节一度落后 7 分的不利局面下成功完成逆转，取下 15 分胜利。韦德和波什分别为热火队拿到 19 分和 18 分。

詹姆斯在赛后无奈地表示：“在这样关键的时刻无法上场帮助球队，这简直

是糟透了。”连续第四年杀入总决赛的热火队状态不差，在第一节一度落后的情况下，凭借第二、三节的出色发挥带着 4 分优势进入末节决战。距离比赛结束还剩 9 分 38 秒时，波什“打四分”成功，热火队将领先优势扩大到 7 分。不过，马刺队此后打出了一个 15:4 的小高潮，成功反超了对手 4 分。

詹姆斯下场之后热火队开始全面崩盘，马刺队的丹尼·格林、莱昂纳德和帕克联手命中 4 记三分球，锁定比赛胜利。

在詹姆斯职业生涯总共 5 次打进总决赛的历程中，今年是消耗最少的一次。前三轮 574 分钟的上场时间比之前的最低纪录低了 85 分钟。即便如此，他还是在今天出现了明显的体力问题。随着年龄的增长，强壮如詹皇也会有无力为继的情况出现，这就需要热火的

其他球员提供更多的支持才行。但无奈热火“二当家”韦德从第四节一开始就没有在进攻端有太多的参与度，因此当热火需要他扛起进攻大旗时，他却没能做好充分的准备，整节只得到 2 分。习惯于让詹姆斯为球队头牌后，韦德在接管比赛方面已经缺少过去那种犀利感。

双方将于 8 日在同一场地进行总决赛第二场角逐。 综合



国际足联 5 日宣布，截至目前国际足联面向公众售出世界杯门票 220 万张，加上分配给赞助商和合作伙伴的票，总计 2961911 张世界杯门票已经出手。 据新华社

## 宁波高校唱响好声音

昨晚，“天翼飞 young”浙江省第三届校园好声音大赛宁波赛区决赛，暨宁波市第二届十佳校园歌手争霸赛总决赛，在宁波大学林杏琴会堂举行。本次比赛吸引了我市各大高校的 300 余名选手参加，3 场海选人气爆棚，来自宁波各大高校的“歌王”“歌后”纷纷上台一展歌喉，他们深情款款的演唱，博得全场热烈的掌声和尖叫声。

共有 18 位选手进入昨晚的宁波赛区总决赛。比赛结果，宁波工程学院的李巧巧、浙江万里学院的丁纯、来自加纳的宁波大学留学生 Kay 获得前三名。前 10 名选手同时获得了参加浙东赛区总决赛的资格。 通讯员 应剑涛

## 老肠炎、老胃病患者必读的一本书——

# 胃肠病科普最新书籍 我省免费赠送

- 这是一本老胃病、老肠炎患者必读的最新书籍。书中详细介绍了胃肠病患者的日常饮食、养护常识、养生保健知识。
- 这是一本对胃肠病的发病根源，对当今胃肠病普遍的治疗方法进行了科学剖析，并提出具体、有效的康复方案的书。
- 这是一本内容易懂，胃肠病患者一看就会，一会就能用，终身受益的书。
- 这是一本让老胃肠病人少花钱少受罪，在家就有望康复胃肠病的书。

### 一本书有望

#### 让您远离胃肠病

胃肠病科普书详细讲解了胃肠病人如何从源头上康复胃肠病。让老胃病和老肠病的患者，吃得好、拉得顺、睡得香。

该书由中医康复胃肠病的临床权威：徐伦彬教授编撰，集结了徐教授 40 多年的科研结晶，并在预防、康复、养生等多角度、多方面对胃肠病进行了诠释，详尽介绍了胃肠病的康复方法，其蕴含了博大精深的中华养生智慧，被誉为胃肠病人的健康宝典，成为医学类的畅销书。更多信息和精彩内容请阅读《90 天根治胃肠病》了解详情。

### 一读就懂

#### 让您变成肠胃专家



胃肠病科普书内容科学丰富，书中介绍大量胃肠病患者的日常饮食、康复指导、养护常识、养生保健。不管您是胃痛、胃酸、胃胀、腹痛、腹胀、腹泻等胃肠疾病，都能在这本书中找到科学正确的解决办法。对付胃肠病，这本书，会告诉您该做什么，不该做什么，一买就懂，很多老胃病老肠炎患者看完此书后惊叹：胃肠病原来就这么简单！

## 一个电话就能得到 2014 年的火爆健康书籍

为了更好地普及胃肠疾病康复资讯，公益送书活动在我省开展，我省胃肠病患者只要拨打一个电话就可以免费得到这本胃肠病治疗与日常保健最新科普书籍。

温馨提示：本次我省赠书仅限 200 册，因电话中领报名热线电话量巨大，若遇热线高峰，请反复拨打！

特别提醒：本次公益送书活动由徐伦彬教授自掏腰包，在我省免费派送 200 册，免费邮寄，送完即止！需要的读者请抓紧时间拨打电话索取。（不收取任何费用，如有违规，敬请举报）

免费申领热线：400-9923-567

## 我们的价值观

